粤五人足球最高水 平比赛今后两年移师肇

# 粤超联赛

羊城晚报肇庆讯 记者

广东省五人足球协会旗下最 高水平的粤超联赛和城市冠 军杯赛今后两年将有一个新 家。在广东省五人足球协会 的协调下,肇庆锐丰体育投 资有限公司与广东粤超体 育发展股份有限公司战略 合作伙伴签约仪式昨天在 肇庆新区体育馆新闻报告 厅举行,这意味着广东省五 人制足球超级(粤超)联赛 和广东五人足球的杯赛-城市冠军杯赛今后两年都 将在这个现代化的大型体 育中心举行。

办赛超过10年,已经实现制 化,成为社会办赛的楷模。 今年的第10届和明年的第 11 届赛事将移至肇庆新区 体育中心进行,届时将会有 省内8支顶级五人足球队 参赛,展开对粤超流动杯 一五足紫砂冠军鼎的争 平赛事,比赛会在网络平台 全程直播。

与粤超联赛一起移师肇 明年的第12届城市冠军杯, 这项采用世界杯赛制的杯赛 青花斝

肇庆新区体育中心于 2018年3月28日建成投入 使用,包括体育馆、训练馆、 专业足球场、足球公园(含服 务中心、2个人造草足球场 6个篮球场、4个网球场)等 现代化的体育设施,曾经举 办过2018年广东省第15届 运动会。粤超的赛场将设在 中心的体育馆内,城市冠军 杯赛的角逐则在其足球公园 的人造草足球场展开,这将 极大地改善省内五人足球的 办赛条件,并有力推动当地 的足球运动开展和全民健身



签约仪式现场

庆新区体育馆

# 有新家

徐扬扬,实习生陈捷开报道:

迄今为止,粤超联赛已 度化、常态化、等级化、市场 夺,为球迷献上33场高水

庆的还有今年的第11届和 吸引了省内21座地级城市 的32支五人足球队参赛,争 夺城市英雄杯——五足景德



徐扬扬摄

以3比0大胜同城对手罗马

# 突傲德比战

意甲第 18 轮首场比 赛今晨上演, 在引人关注的罗马德比 中,拉齐奥在主场以3比0 大胜同城死敌罗马。上赛 季欧洲金靴奖和意甲金靴 奖得主因莫比莱首开记

录,上赛季意甲助攻王阿尔伯 上赛季两场罗马德比均在 新冠肺炎疫情爆发之前进行,全部 战成1比1。今晨这场比赛是历史 上首次在空场环境下进行的罗马德 比,也是首次在当地时间周五晚间 进行的罗马德比。赛前,罗马排名 积分榜第三位,拉齐奥则排名第八,

罗马领先拉齐奥6分

因莫比莱庆祝进球

上赛季,拉齐奥获得意甲第四

加欧冠并成功出线,但也拖累了球队 在联赛的表现。罗马参加强度相对 较低的欧联杯比赛,同样打进淘汰赛 阶段,他们在联赛的表现更出色。这 场罗马德比成为拉齐奥争取重返前 四名的关键一战,小因扎吉执教的 '蓝鹰"打出颇具统治力的表现。

名,罗马排名第五。拉齐奥本赛季参

只用了23分钟,因莫比莱和阿 尔伯托就各入一球,两次送出助攻 的都是右边翼卫拉扎里。罗马空有 超过六成的控球率,但在拉齐奥效 率极高的进攻面前,罗马众将无所 适从,尤其是年轻的左中卫伊巴内 斯如同梦游。第67分钟,阿尔伯托 远射为拉齐奥锁定胜局。

小因扎吉赛后表示:"从球员们 昨天训练结束时的眼神,我就看出 我们能赢,那种眼神和以前一些赛 前的情况很不一样。我们今天在场 上表现出的决心、进取心、速度、视 野都是一流的,我们打出一场伟大

小因扎吉称,拉齐奥本赛季经 常每隔两天半就要踢一场比赛,对 球队消耗很大,所以此前在意甲战 绩有所下滑。拉齐奥曾经多名球员 新冠检测呈阳性,去年10月底在欧 冠客场对布鲁日的比赛,竟然仅剩 11 名一线队球员可用,因莫比菜、阿 尔伯托、拉扎里、卢卡斯等主将均无 法出场。在小因扎吉调教下,拉齐 奥逐渐渡过难关,本场胜利为球队 带来本赛季最长的意甲三连胜。

罗马本赛季整体战绩很不错。 尤其善于"捏软柿子",但是遇到强 队非平即负,包括战平尤文图斯、 AC米兰、国际米兰,先后以0比4、1 比4、0比3惨败于那不勒斯、亚特兰 大、拉齐奥。罗马主帅丰塞卡赛前 表示,拉齐奥最危险的球员是阿尔 伯托和米林科维奇,似乎有意无意 忽略了拉齐奥首席射手因莫比莱。 结果阿尔伯托和因莫比莱均有上佳 表现,丰塞卡的布置并不成功。

羊城晚报记者 刘毅

🚺 英超·观察

☑ 意甲·今晨

阿森纳三连胜被终结

## 阿尔特塔再陷风波?

以()比()战平水晶宫,联赛三连胜被 终结。阿森纳主教练阿尔特塔的处 境刚刚好转,又遭当头棒喝,他会又 一次陷入下课风波吗?

此役,水晶宫在进攻方面给阿森 纳不断制造威胁。第38分钟,汤姆 金斯的头球被门框挡出。第41分 钟,本特克的头球被莱诺神勇扑出。 而阿森纳虽然在一直努力寻求进球, 但射门质量都不高。场边的阿尔特 塔有些着急,接连换人但却没有起到 实质性的效果,最终只得与水晶宫互 交白卷 阿森纳在本赛季的战绩十分糟

糕,虽然在取得联赛三连胜后,阿尔 特塔身上的压力小了一些,但目前在 积分榜上,阿森纳仅排在第11位,这 显然难以让枪手高层感到满意。据 英国媒体消息,足坛超级经纪人门德 斯正在为自己的客户——正在狼队执 教的努诺找一个新下家。他盯上了 阿森纳,并且已经和阿森纳进行了会 谈。此前,另一家英国媒体也表示: "阿森纳正在考虑为前利物浦教练贝 尼特斯采取行动。如果阿尔特塔被 解雇,阿森纳董事会希望贝尼特斯担 任阿森纳教练。

在2016年退役后,阿尔特塔加入 了瓜迪奥拉的教练组,成为曼城助 教。此后阿尔特塔帮助曼城夺得2次 英超冠军和2次联赛杯冠军。2019 队新主帅,阿森纳给了前队长一份长 达三年半的新合同

但与曼城不同,阿森纳能够给予 阿尔特塔的帮助少之又少。针对兵 工厂自身特点,阿尔特塔为球队打造 了"极致的后场组织与前场空间冲 刺"的策略, 奥巴梅扬等进攻手显然 十分受用。而特意为该体系的提升 签下的托马斯在加盟球队之后遭遇 到伤病,也成为球队后面遭遇一系 列针对性压迫的重要原因。在凌晨 对阵水晶宫的比赛中,托马斯伤愈 替补登场,但久疏战阵的他也没能

平心而论,阿森纳本赛季表现 不佳并不完全是阿尔特塔一个人的 责任。诚然阿尔特塔在临场指挥, 更衣室关系处理等方面做得不尽如 人意,但阿森纳如今的人员配置在 英超绝非顶级,扎卡等人虽然在比 赛中勤勤恳恳,但却难以担负起球 队复兴的大任。

但在足球世界,教练永远是一 支球队战绩不佳的第一责任人,处 理教练总比处理整支球队简单。 随后阿森纳还要在联赛中连续迎 战纽卡斯尔联、南安普顿、曼联等 队。如果阿尔特塔不能帮助球队 迅速提升排名,那他恐怕会遇到不 小的麻烦

羊城晚报记者 徐扬扬 实习生 雷怡婷

N 中超·焦点

# 两天走遍16片场地

## 足协考察团对广州申办中超的条件印象深刻

经过两天的现场考察,由中国足 协、职业联盟筹备办、体奥动力等单位 部门16人组成的中国足球三级联赛申 办考察团昨天结束了对广州申办中超 联赛的候选场地、酒店等事项考察。考 察团对广州的场地硬件设施印象深刻, 同时也指出了一些不足和需要改进的

此次广州申办中超联赛共向中 国足协提供了6块比赛场(4块正式 比赛场地+2块备用比赛场地)和10 块训练场地(8块正式训练场地和2 块备用训练场地)。在两天的时间 内,考察团几乎走遍了所有的场地。 效率极高。每到一处,考察团都特别 细心查看研究,逐项对照拟定的申办 标准,看是否达标。达标的,现场打 钩;不达标的,做下记录,并在考察结 束后在昨晚与广州足协召开总结会 当面逐项对照,给出整改意见和要 求。总体来说,考察团对广州足协拟 定的方案和现有的硬件设施都非常 满意,认为广州是申办的候选城市中 场地条件最丰富的。

天河体育场、越秀山体育场因为常 年作为广州恒大和广州富力的主场,具 备丰富的办赛经验,相关设施设备等均 为中超级别。广东奥体中心体育场作 为2001年全运会的主会场,设施先进、 齐全。原本奥体中心计划在去年动工 修缮,以满足世俱杯的举办条件,但因 2021年世俱杯推迟, 奥体中心也没有

开奖时间:2021年1月15日

动工,因此可以用于举办中超联赛。花 都体育中心体育场虽然多年没有承接 比赛,但相关设施设备保护到位,只需 修整草坪和部分设备后,即可马上用于 比赛所需。

按照去年中超联赛的标准,一些训 练场地或许需要进行一些配套的改 善。比如,有些训练场没有独立的更衣 室,无法满足球队训练结束后的洗浴需 要。但这些改造难度不大,用时也不会 很长。如果确定中超三月份开打,从现 在开始改造,时间是足够的。

防疫措施也是本次考察团的重点 考察内容。广州去年未能承办比赛, 在这一方面需要借鉴去年苏州赛区和 大连赛区的做法。考察团此次广州之 行,也带着防疫要求而来。从比赛时 蓝区绿区的设立划定到球队人员的区 域权限,从球队下榻酒店的封闭措施 到训练比赛时的出行路线,从记者的 采访区域到球迷可能进场观战的人场 线路等,无不有着严格详细的规定。 这些防疫措施需要得到政府部门的支 持,广州市足协也将按照要求,向上级

结束了对广州的考察后,考察团今 天起将兵分三路,分别前往梅州、肇庆 和湛江,对这三地申办中甲、中乙联赛 进行考察。近日又有杭州等城市加入 到三级联赛的申办行列中,其中中甲的 申办竞争尤为激烈。

羊城晚报记者 林本剑

•••••••

1 8 2 9

中奖情况

单注奖金

(元)

5000000

118024

3000

500

30

第21007期

0 1 + 12

应派奖金合计

5000000

708144

63000

718000

769230

3924125

11182499

第21015期

单注 奖金 (元)

1040

173

100000

6045 294

17115 601

45

0

■ CBA·焦点

杜锋被罚出场后,广东队——

## 缺了主帅,赢了比赛

昨日,CBA常规赛第二阶段比赛继续在浙江 诸暨进行,在一场早场比赛中,广东队以127比 109击败北控队,拿到三连胜。广东队双外援马 尚和威姆斯分别有29分和26分进账,是球队获胜

虽然从比分上看广东队赢得轻松,但实际上 北控队给广东队制造了不小的麻烦。两队在前三 节的比分一直紧咬,虽然广东队对对方核心约瑟 夫·杨作出了足够多的限制,但北控队冲击内线寻 求二次进攻的战术相当奏效。另外,北控队的三 分球命中率也很有保证,超过了40%。这让广东 队很难大胆地在内线进行收缩。

比分一直僵持不下显然也对广东队主帅杜锋 的心态造成了影响,在第三节比赛末段,杜锋因不 满裁判判罚连吃两次技术犯规被驱逐出场,由于 这已经是杜锋在本赛季第二次被罚出场,因此,他 将缺席球队下一场和天津队的较量。但杜锋的离 场仿佛刺激了广东队队员在场上的发挥,随后他 们在第四节完全掌握了主动,单节净胜北控队10 分,牢牢将优势保持到了最后。

赛后,广东队助理教练金塔拉斯在新闻发布 会上表示,在杜锋被罚出场后,大家更加团结一心 地拿下了比赛。"在比赛中出现了一些突发状况, 我们还损失了主教练。幸好球队团结在一起度过 了难关,我想说我们配得上这场胜利。

和上场对阵四川队一样,下半时发力是广东 队本场取胜的关键因素,球员的充分轮转让球队 尽可能长时间地保持着活力。以本场比赛为例, 北控队在上半时几乎打出了完美的比赛,他们在 上半时的命中率高达50%,三分球命中率甚至-度超过60%,这也是广东队在上半时遭遇困难的 主要原因。但随着北控队的命中率下降,广东队 却依旧能保持较高的命中率和活力,从而在第四 节初段打出"一波流"接管了比赛。

这又是一场典型的属于广东队的胜利,全队 出场时间最多的马尚不过只打了26分钟,绝大多 数球员的出场时

> 间都在20分钟上 下。接连在中午 进行比赛也对广 东队队员提出了 更高的要求,毕 竟大多数球员更 习惯于在晚上打 球。充分地轮换 能帮助队员更快 地适应比赛时间 上的变化,也能 更加游刃有余。

广东队主教练杜锋 (左)被罚出场 新华社发

让球队在比赛中 羊城晚报记者 郝浩宇 实习生 雷怡婷

## 🚺 三国围棋擂台赛特邀赛

## 韩国队先声夺人

羊城晚报讯 记者葛万里报道:第22届农心辛 拉面杯三国围棋擂台赛特邀赛"围棋传说国家对 抗赛"昨日在线上开赛,首轮第一场比赛,韩国队 师徒曹薰铉九段和李昌镐九段战胜中国队师徒聂 卫平九段和常昊九段,取得开门红。

'围棋传说国家对抗赛"采用团体赛方式,由 中日韩三国每个国家派出两名棋手参加角逐。中 国的聂卫平、常昊,韩国的曹薰铉、李昌镐以及日 本的小林光一、依田纪基,这六位曾在上世纪擂台 赛建功立业的元老级棋手出战此次特邀赛。比赛 为循环赛,共进行两轮12局,个人胜局多的国家 为冠军,胜局相同时,主将战胜局多者为冠军(聂 卫平、曹薰铉、小林光一分别为中韩日三国主 将)。比赛采用韩国规则,黑贴6目半,用时为每 方1小时、1次1分钟读秒,冠军奖金为5000万韩 元(约合29.6万元人民币)。

根据赛前抽签,首轮第一场比赛上演中韩对 抗,由聂卫平执白对阵李昌镐、常昊执白对阵曹薰 铉。在引人关注的常昊与曹薰铉的较量中,双方 争夺激烈,局势一直僵持不下。在对局过程中,常 昊三度挑起劫争,结果均上演"捉放曹",让险象环 生的曹薰铉渡过难关。最后官子阶段,常昊在读 秒声中接连出现失误,被曹薰铉机敏地抓住机会 搜刮官子便宜后,惊险锁定胜局。

另一盘对局,李昌镐展现出极佳的竞技状态, 早早便确立优势,最终以15目半之优击败聂卫平。

吸收合并公告

经雪花酿酒有限公司、雪花啤酒(佛山)有限公司、雪花啤酒(东莞)有限公司分别于2020年12月18日作出的股东 决定,雪花酿酒有限公司拟吸收合并雪花啤酒(佛山)有限 公司、雪花啤酒(东莞)有限公司,雪花酿酒有限公司存续,雪花啤酒(佛山)有限公司、雪花啤酒(东莞)有限公司、雪花啤酒(东莞)有限公司解 合并前雪花酿酒有限公司注册资本800万美元,投资 总额为2000万美元;雪花啤酒(佛山)有限公司注册资本2000万美元,投资总额为4950万美元;雪花啤酒(东莞)有 限公司注册资本 1188 万美元,投资总额 2960 万美元;合并 后存续公司注册资本为3988万美元,投资总额为9910万 美元。根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并各方的 债权债务均由合并后存续的雪花酿酒有限公司承继,请相 关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的 自本次公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或 者提供相应的担保。

联系人:钟先生 联系电话: 13798774092 地址:深圳市宝安区新安街道兴东社区69区中粮创芯

> 雪花酿酒有限公司 雪花啤酒(佛山)有限公司

雪花啤酒(东莞)有限公司

#### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第212号 何启仙

本会已于2020年6月23日受理申请人 华瑞斌与你方关于民间借贷纠纷一案,案号为 (2020) 穂仲案字第8824号, 现定于2021年5 月17日15:00在广州市沿江中路298号江湾 大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理,仲裁庭于 2021年6月8日作出裁决, 领取裁决书的时间 为 2021 年 6 月 15 日前。请你及时到本会办

## 彩票开奖公告栏

一等奖

二等奖

三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

好彩2

好彩3

陈伟豪:

36选7投注总金额:572642元

0

47

198

4164

好彩36投注总金额:509740元

31452

478288

广东省体育彩票中心

广州仲裁委员会公告

本会已于2020年8月12日受理申请人

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

累计奖金13498422元滚入下期一等奖。

中奖基本号码:13 11 15 25 36 07 特别号码:06

中奖情况

中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

0

19564

23500

19800

41640

投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

625

广东省福利彩票发行中心授权发布

(2021) 穂仲公字第 171 号

4891

500

100

10

41

383

何修善

特此公告。

#### ) 好彩1 "**南粤风采"36选7** 第2021015期

第2021015期

中奖符号	06		蛇春		南	
投注方式	投注额(	元)	中奖注数		单注奖金(元)	
数字	416854		8239		46	
生肖	6826		220		15	
季节	3016		810			5
÷/÷	1000		424		E	

万位 | 1090 | 431 | 投注总金额:427786元 本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

第2021015期 🎾 3D

中奖号码		6		9		7	
奖等	中奖注数		单注奖金(元)		中奖金额(元)		
单选		594		1040	617760		
组选3		0		346		0	
组选6		788		173		136324	
1D		67		10		670	
2D	27		104		2808		
通选1		0		470		0	
通选2		10		21		210	
包选三全中		0	693		0		
包选三组中		0		173		0	
包选六全中		1		606		606	
包选六组中		1		86		86	

本期投注总额:1844112元;本期中奖总额:764001元; 奖池资金余额:1529397元

(2021) 穂仲公字第172号

49

5537

广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第 173号

🛂 七星彩

-等奖

二等奖

三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

合计

排列3

直选

组选3

3 组选6

排列5

本期开奖号码:

注数

6

21

1436

25641

784825

811930

138086849.46 元奖金滚入下期奖池。

22061700

14514390

16731714.12元奖金滚入下期排列3奖池。

428675373.10元奖金滚入下期排列5奖池

本期兑奖截止日为2021年3月16日,逾期作弃奖处理

中奖情况

全国销量 本省销量 全国中奖 (元)

本期全国销售金额·25624074元

<u><₹ 排列3排列5</u>

吴丽华: 本会已于2020年8月20日受理申请人 方伟田与你方关于租赁合同纠纷一案,案号为 (2020) 穂仲案字第11902号, 现定于2021年 4月16日下午15时30分在东莞市南城区元 美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审 理,仲裁庭于2021年6月5日作出裁决,领取 裁决书的时间为2021年6月12日前。请你

特此公告。

本期兑奖截止日为2021年3月16日,逾期作弃奖处理。

及时到本会办理有关手续。

2021年1月16日

### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第210号

本会已于2020年9月8日受理申请人广 州市从化永盛典当行有限责任公司与被申请

人陈小玲、沈锦波及你方关于典当纠纷一案, 案号为(2020)穗仲案字第12822号,现定于 2021年5月17日14:30在广州市沿江中路 298号江湾大酒店 A座 8 楼仲裁庭室开庭审 理,仲裁庭于2021年6月8日作出裁决,领取 裁决书的时间为2021年6月15日前。请你 及时到本会办理有关手续。

2021年1月16日

特此公告。

理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。

2021年1月16日

# 电话:020-87133122

## 广州仲裁委员会公告

(2021) 穂仲公字第 159号 梁启新、吴映娟:

本会已于2020年6月24日受理申请人 与你方关于房屋买卖合同纠纷一案,案号为 (2020) 穗仲案字第8887号, 现定于2021年4 月20日下午15时00分在东莞市南城区元美 路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理, 仲裁庭于2021年8月2日作出裁决,领取裁决 书的时间为2021年8月9日前。请你及时到 本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告

2021年1月16日

### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第165号

姚微: 本会已于2020年7月31日受理申请人中 国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方 及中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷 一案,案号为(2020)穗仲案字第10649号,现 定于2021年4月23日上午10时00分在东莞 市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭 室开庭审理,仲裁庭于2021年6月5日作出裁 决,领取裁决书的时间为2021年6月12日前。 请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。

2021年1月16日

#### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第168号 余锋:

本会已于2020年7月31日受理申请人中 国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方 及中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷 一案,案号为(2020)穗仲案字第10652号,现 定于2021年4月23日上午11时00分在东莞 市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭 室开庭审理,仲裁庭于2021年6月5日作出裁 决,领取裁决书的时间为2021年6月12日前。 请你及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。 2021年1月16日

广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第163号

本会已于2020年7月31日受理申请人中 国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方 及中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷 一案,案号为(2020)穗仲案字第10647号,现 定于2021年4月23日上午9时30分在东莞市 南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室 开庭审理,仲裁庭于2021年6月5日作出裁决, 领取裁决书的时间为2021年6月12日前。请

你及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。 2021年1月16日

#### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第167号

杨文才: 本会已于2020年7月31日受理申请人中 国工商银行股份有限公司东莞长安支行与你方 及中安金控资产管理有限公司关于信用卡纠纷 一案,案号为(2020)穗仲案字第10651号,现 定于2021年4月23日上午10时30分在东莞 市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭 室开庭审理,仲裁庭于2021年6月5日作出裁 决,领取裁决书的时间为2021年6月12日前。

请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。

2021年1月16日

#### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第 169号 杨振华、刘冬冬

本会已于2020年7月31日受理申请人 中国工商银行股份有限公司东莞长安支行与 你方及中安金控资产管理有限公司、浙江永联 融资担保有限公司关于信用卡纠纷一案,案号 为(2020) 穗仲案字第10653号,现定于2021 年4月23日上午11时30分在东莞市南城区 元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭 审理,仲裁庭于2021年6月5日作出裁决,领 取裁决书的时间为2021年6月12日前。请 你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。 2021年1月16日

东莞市蜀科高分子材料有限公司与你方及东 莞市大楠祥塑胶有限公司关于买卖合同纠纷 一案,案号为(2020)穗仲案字第11245号,现 定于2021年4月27日上午9时30分在东莞 市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁 庭室开庭审理,仲裁庭于2021年8月2日作出 裁决,领取裁决书的时间为2021年8月9日 前。请你及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达 特此公告。

2021年1月16日

#### 本会已于2020年8月14日受理申请人 中国建设银行股份有限公司东莞企石支行与

广州仲裁委员会公告

113

你方及东莞市古韵电子木艺实业有限公司、吕 玉清关于金融借款合同纠纷一案,案号为 (2020) 穂仲案字第11457号, 现定于2021年 4月27日下午15时30分在东莞市南城区元 美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审 理,仲裁庭于2021年5月31日作出裁决,领 取裁决书的时间为2021年6月7日前。请你 及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

2021年1月16日

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。